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BAREM DE CORECTARE Clasa a X-a

1. Fie 
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. Ridicăm x la puterea a 3-a folosind formula 
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 (2p). Se obţine relaţia 
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 (3p). Ridicând din nou la cub se obţine ecuaţia dată (2p).        
2. Considerăm forma algebrică a numărului 
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 şi înlocuim în ecuaţie. Se obţine relaţia 
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(2p). Egalând termenii avem 
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 (2p) . Obţinem soluţiile 
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 , ambele verificând condiţiile ecuaţiei iraţionale. Deci 
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3. 
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 (3p).
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(2p). Pentru a determina pe h(x) lui 
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 EMBED Equation.3  [image: image22.wmf](
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(2p).

4.   Prin reducere la absurd presupunem că ar exista acele numere. Ridicând la pătrat obţinem relaţia 
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. Cum a şi b sunt numere raţionale 
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. Vom obţine ecuaţia 
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contradicţie cu 
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	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 3 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7
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